

Меры пожарной безопасности в жилых домах в зимнее время года



С наступлением холодов резко возрастает количество возгораний и пожаров. На территории г. Сочи с начала текущего года произошел 51 пожар, что на 4 пожара больше аналогичного периода прошлого года. Только за два выходных дня произошло 5 пожаров.

Основными причинами пожаров в зимний период, как правило, являются нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных и электронагревательных приборов, а также неосторожное обращение с огнем.

Во избежание пожара в жилых домах:

- Используйте качественные обогреватели заводского производства;
- Устанавливайте электрообогреватель в безопасном месте;
- Следите за состоянием отопительного прибора;
- Не оставляйте включенные электрообогреватели в ваше отсутствие;
- Не прикасайтесь к прибору мокрыми руками;
- Не позволяйте детям играть с электронагревательными приборами;
- Внимательно читайте инструкцию по эксплуатации;
- Не оставляйте открытые источники огня (свечи) без присмотра.

Государственный пожарный надзор обращает внимание населения на необходимость осторожного обращения с электроприборами, не допускать перегрузки электросети, не оставлять включенные электроприборы без присмотра, не пользоваться электроприборами при поврежденной проводке!

В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА ИЛИ ОБНАРУЖЕНИИ ДЫМА НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ В ПОЖАРНУЮ ОХРАНУ ПО ТЕЛЕФОНУ: «101»; «112» УКАЗАВ ТОЧНЫЙ АДРЕС.